

中信銀行(國際)百年誌慶

100



中信集團及中信銀行董事長
朱鶴新先生

一百年來，中信銀行(國際)以「信」立業，服務香港，報效國家。作為中信銀行海外核心業務平台，中信銀行(國際)未來要堅定不移提高綜合化服務能力，推動高質量發展，為客戶、為員工、為股東以及社會創造更大價值。我謹代表中信集團和中信銀行，對中信銀行(國際)百年誌慶表示由衷的祝賀！

中信集團副總經理及中信銀行行長
方合英先生



回首過往，中信銀行(國際)從前身「嘉華銀號」發展至今，根植香港，耕耘百載，積極踐行中信銀行發展戰略，發揮區位優勢，展示了在港中資企業服務社會的良好形象。

未來，中信銀行(國際)會持續深化與集團、母行的戰略協同，牢牢抓住香港融入國家發展的戰略機遇期，踐行「最佳綜合金融服務提供者」的發展願景。作為母行，我們也將繼續全力支持中信銀行(國際)的發展。

祝賀中信銀行(國際)百年誌慶！希望在新的一百年，砥礪前行，勇創輝煌！

中信銀行(國際)董事長
楊毓先生



「一百年」是中信銀行(國際)的重要里程碑，更是新的起點。作為一家在本地經營百年的銀行，同時是中信旗下的一員，中信銀行(國際)背靠

中信集團和中信銀行，有着顯著的品牌優勢和協同優勢。

我們將積極發揮母行中信銀行境外核心業務平台作用，為客戶提供更加全面優質的服務，為員工提供更加公平廣闊的發展舞台，為股東和社會創造更大價值。

中信銀行(國際)行長兼行政總裁
畢明強先生



從嘉華銀行，到中信嘉華，再到中信銀行(國際)，名字在變，但初心未改。一百年風雨兼程，中信銀行(國際)茁壯成長。發展到今天，我們已經有能力為客戶提供綜合化金融服務。

感謝所有與我們同行的人，特別是我們的每一位客戶，和一百年來為銀行勤奮工作過的所有同事。

百年同行，以信致遠。身處粵港澳大灣區，依託中國內地大市場，前景廣闊，機遇無限。我相信，按照我們既定的戰略，借助金融科技的力量，通過全面融入中信集團的生態體系，中信銀行(國際)的下一個百年一定會更好！